
 

 

 

 

1/ Calcul rapide : écris le résultat sans poser (temps 5 mn) 

8 + 14 + 2 = 16 : 2 = 41 x 2 = 

20 + 10 + 8= 10 x 14 = 2 x 2 x 3 = 

100 + 36= 30 x 40 = 53 – 20 = 

125 + 5= 20 + 60 + 30 = 100 – 8 = 

20 -  3 = 1000 + 310 = 34 x 2 = 

 

2/ Sans poser, évalue le résultat de l’opération (encadre) (temps 4 mn) 

3 + 414 + 6 + 607  500 -   600 – 800 – 1 000 – 3000 

 552  - 446  50 – 100 – 150 – 200 – 250 - 300 

9 x 51  100  - 500 – 2 000 – 3 000 -  4 000 

104 + 93 + 202 +295 100 – 200 – 300 – 400 – 500 – 600 - 700 

 

3/ Pose et effectue les additions 

762 + 58 + 1 230 = 

627 + 374 +525 = 

1 430 + 8 + 52 + 4 038 = 

789 + 2 576 + 85 + 347 = 

 

4/ Effectue les soustractions 

936  784  652  2 000  3 052 

- 314  - 130  - 126  -   1 316  -    816 

         

 

 

5/ Effectue les multiplications 

936  78  652  2 008  3 052 

X     4  X     5         X     6   X       3   X       2  

         

 

 

6/ Complète les chiffres manquants. 

1 2 5 .  8 6  .  . 5  .  2 0 8 8    .  .  .  . 

-   7 . 3   + 3 3 4  +  3 2 7  -    .  .  .  -   7 8 2 

. 3 2   .  .  . 0   8  . 4  1 4 3 7  8 5 0 

 

                                     MATHEMATIQUES   -           Calcul  numérique  CE2 


